



NR. 19.466 /25.08.2023

PROCES VERBAL
din data de 25.08.2023

Încheiat cu ocazia desfășurării, în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 2.701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, coroborate cu Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajarea a teritoriului și de urbanism aprobat cu HCL nr. 88 din 29.11.2016, a ședinței de dezbatere publică – privind **„Actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism cu localitățile aparținătoare Chițoveni și Prisăceni”**,

Dezbaterea publică a avut loc în data de 25.08.2023, ora 10, sediul administrativ al Primăriei orașului Flămânzi de la parterul clădirii situată în str. 1907, nr. 1, oraș Flămânzi, jud. Botoșani,

Procedura de consultare publică a fost inițiată prin anunțul nr. 14.858/28.04.2023, pentru data de 13.02.2023, ora 10.00, care a fost afișat la avizierul de la sediul administrativ al Primăriei orașului Flămânzi de la parterul clădirii situată în str. 1907, nr. 1, oraș Flămânzi, jud. Botoșani, într-un spațiu accesibil publicului.

Planul Urbanistic General însoțit de Regulamentul Local de Urbanism, au fost afișate pe pagina de internet a instituției www.orasul-flamanzi.ro la Secțiunea Anunțuri, subsecțiunea Urbanism la data de 25.07.2023.

Dezbaterea publică a fost convocată a se desfășura în Sala de spectacole din incinta Casei de Cultura „Nicolae Severeanu” situată la parter, Str. 1907, nr. 1, orașul Flămânzi, jud. Botoșani.

În contextul Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, prin organizarea acestui eveniment de consultare publică se urmărește stimularea participării și implicării cetățenilor la luarea deciziilor pe plan local și crearea unor relații de colaborare între

cetățeni și administrație publică locală referitor la aprobarea „Actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism cu localitățile aparținătoare Chițoveni și Prisăcani”,

Unitatea Administrativ-Teritorială Flămânzi susține principiile democrației participative în care orice cetățean își poate exprima opinia cu privire la proiectele de hotărâri care îi pot afecta viața cotidiană.

La ora începerii ședinței de dezbatere publică în sală sunt prezenți:

- Initiator - Primar Dan Oloeriu
- Secretar general al orașului – Jur. Miulescu Mariana
- Inspector comp. Urbanism – Baltuta Anamaria
- Referent de specialitate comp. Achiziții Publice – Ivaniciuc Cnstantin
- Consilier, comp. Cadastru – Lisan Silvia
- Șef proiect – Urb. Dana Apostol, din partea elaboratorului SC URBAN TEAM SRL BUCUREȘTI
- Urb. Iulian Stan - din partea elaboratorului SC URBAN TEAM SRL BUCUREȘTI

Până la data organizării dezbaterii publice din data de 25.08.2023 nu au fost înregistrate cereri, propuneri, sugestii scrise și opinii cu valoare de recomandare privind Actualizarea Planului Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism cu localitățile aparținătoare Chițoveni și Prisăcani.

La data și ora menționată nu au fost prezente persoane fizice sau juridice.

Ședința a fost deschisă de către domnul primar Dan Oloeriu, în calitate de initiator, care a prezentat pe scurt tema dezbaterii publice.

Doamna urb. Dana Apostol, reprezentant al SC URBAN TEAM SRL BUCUREȘTI, în calitate de elaborator, a realizat prezentarea generală a conținutului PUG.

Drept urmare s-a încheiat prezenta minută care se va afișa la avizierul instituției, pe pagina de internet proprie www.orasul-flamanzi.ro la Secțiunea Anunțuri, subsecțiunea Urbanism și se va comunica tuturor părților prezente.

PRIMAR,
DAN OLOERIU



Intocmit,
Inspector Băltuță Anamaria